
Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПОЛІС» ( ТОВ «АГРОПОЛІС») 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 30834410. 

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб'єкта господарювання - 348523,Україна Тернопільська обл., 

Чортківський р-н, селище міського типу Заводське, вул. Івана Франка, буд, 1. 

 Тел. +380 67 470-34-17, Е-mail: popyk@enselco.com.ua. 

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 348523,Україна  Тернопільська 

обл., Чортківський р-н, с. Джурин, вул. Першотравнева, буд, 52, 

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин 

(ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на 

отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту.  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено 

допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – підприємство має 

висновок з ОВД №04.4/147-12282/2 - від 22.01.2026 р. " 

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – 
Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД • 01.11 Вирощування зернових 

культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний). На 

підприємстві наявні: склад зберігання мінеральних добрив, склад зберігання мінеральних 

добрив (відкритого типу), склад зберігання засобів захисту рослин, бункер розвантаження 

зерна, бункер розвантаження зернових відходів, завальна яма. Для опалення наявні дві 

грубки. Для резервного джерела живлення наявний бензиновий генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря 

надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих 

частинок – 0,0318 т/рік, НМЛОС – 0,08714 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,00055 т/рік, Оксид 

вуглецю – 0,93 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 0,03 т/рік, Вуглецю діоксид 

– 20,92 т/рік, Метан – 0,00024 т/рік, Ангідрид фосфорний – 0,00016 т/рік, Аміак – 0,0242 

т/рік, Бенз(а)пірен – 0,00000003 т/рік.   

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та 

устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів 

керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел 

підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів 

відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 

не розробляються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – 

Заходи не передбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – 

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. 

Адреса Тернопільської обласної військової (державної) адміністрації до якої 

можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – 

46021, Тернопільська обл,  м. Тернопіль, вул. Грушевського, буд. 8., тел. (0352) 25-95-93, 

електронна адреса: eco_ter@eco.te.gov.ua 

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 

календарних днів з дати опублікування інформації в газеті. 
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